

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年12月26日
星期二
癸卯年十一月十四

陕西一级报纸
总第10872期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



甘肃地震灾区活动板房安装进程过半

新华社甘肃积石山12月25日电 记者从25日举行的甘肃临夏州积石山县6.2级地震新闻发布会获悉，截至12月25日7时，甘肃地震灾区已安装活动板房8096间，安装进程过半。其余正在紧张运输和施工当中。

据了解，目前甘肃省对受灾群众的安置已经从应急性临时安置转为固定性过渡安置。为确保搭建板房工作更加精准，地震发生后，甘肃省住建厅组织力量对大河家镇、刘集乡、石塬镇、柳沟乡等5个重点受灾乡镇所有住户开展住房应急评估，目前评估工

作已经完成。

根据评估结果，甘肃省按照一户一间的标准，计划搭建15000间活动板房进行安置。

由于受灾地区地形环境各异，大部分群众有养殖习惯，甘肃省采取集中和分散相结合的方式搭建活动板房，共规划20间以上的集中安置点177处。在集中安置点同步配建厕所，在板房内配备床铺、被褥、火炉、电暖器、一氧化碳报警器等物品。同时，在集中安置点还配备警务、医务等相关工作人员，服务受灾群众。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

距第五次全国经济普查正式登记日2024年1月1日还有6天

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月25日电 中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



12月25日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。新华社记者 李刚摄

中央军委晋升上将军衔仪式

本报讯（米静）近日，我市2023年公共租赁住房分配摇号仪式在市区陈仓园市民中心举行，445户家庭喜获新居。

家住陈仓区慕仪镇的董会让一家四口人，两个孩子都上大学了，他和妻子常年在虢镇租房打工，没有固定住处。“我的愿望就是能在虢镇茗苑小区摇到一套公租房，今天成功摇上了，真是太好了。”董会让高兴地说。

据了解，市民在线上或线下申请公共租赁住房，经社区、街道办事处（镇）、区三级审核通过后，可获得保障房申领资格，以现场摇号的方式进行分配。当天，市公证处工作人员对申请人信息和房源信息进行现场拆封后，由市保障性住房管理中心工作人员导入电脑中的家庭房源数据库，然后公布房源数据，输入选号个数及申请人的序号与房源的序号，根据保障对象的意向，分小区进行摇号。

此次公共租赁住房分配房源主要来自龙山雅居小区和虢镇茗苑小区，每套房面积为50—60平方米，在分配前已进行了简单装修，具备基本入住条件。

我市公租房公开摇号 四百四十五户家庭喜获新居

以数字化驱动高速发展

汉德车桥前11个月总产量同比增长48%



汉德车桥生产场景

本报讯（记者 王怀宇）近日，在陕西汉德车桥有限公司中轻卡车桥工厂里，生产线高速运转，工人抓紧生产。今年，该公司以数字技术驱动效率提升，实现了高速发展。今年前11个月，该公司总产量同比增长48%，其中11月份的产量同比增长79%，为我市汽车产业高质量发展作出了贡献。

走进位于岐山县蔡家坡经开区的汉德车桥生产车间，可以看到这样的生产情景：智能立体仓库的数字化配送系统源源不断地将物料输送到生产线，经由智能化机械臂自动加工，生成

一根根车桥总成，然后通过自动装卸和搬运系统向喷涂车间输送……“智能化制造使公司整体生产效率提高了20%。”公司相关负责人说。近年来，汉德车桥始终坚持创新驱动，累计投资4亿元用于数字化智能制造工厂建设，在构建数字化研发设计平台、质量管理平台，以及营销服务一体化管理、智能制造装备集成应用、柔性化智能制造生产方式等方面取得了实效。目前，公司自动化覆盖率超过70%，形成了车桥智能制造新模式，成功获评国家级2023年度智能制造示范工厂。

据了解，今年1至11月，公司车桥总产量近71万根，同比增长48%，总产值超过89亿元，同比增长42%。11月产量超过7万根，同比增长79%，产值超过9亿元，同比增长49%。

高质量发展 一线行

“科技红娘”促成果转化

我市技术经理人队伍不断壮大

本报讯（王茜）近日，笔者从市科学技术局获悉，今年以来我市技术经理人在去年105人的基础上又增加了75人，达到180人。

技术经理人是指在高校、科研院所等机构从事技术转移的专业人士，是科技服务体系的重要组成部分，发挥着桥梁和纽带作用。技术经理人也称“科技红娘”。今年新增的技术经理人中，王林生协助6户中小微企业申报国家实用新型专利20项，目前已授权7项；郭盼积极与宝鸡鑫诺特材股份有限公司、宝鸡拓普达钛业有限公司、宝鸡力兴钛业科技有限公司等企业进行技术需求对接，为企业进行技术诊断，解决技术难题，最终与部分企业初步达成技术合作需求。他们发挥自身优势，有效促进了我市科技成果转化工作。

今年以来，市科学技术局加大技术经理人培训力度，从市级业务培训、实践工作锻炼、升级培训考核等环节入手，不断提升服务科技创新的能力和水平。同时，组织技术经理人走访企业宣传科技成果转化政策，指导企业做好技术合同登记填报、研发投入申报、科技项目论证包装、科技金融服务、企业技术需求征集、产学研项目对接匹配等业务，在实践中锻造能力过硬的技术经理人队伍。

宝鸡秦腔博物馆项目 楼体加固已完工

本报讯（景璐）近日，在宝鸡秦腔博物馆项目建设现场，焊接声、机械轰鸣声此起彼伏。目前，该项目楼体加固工程已完工（见右图），正在加紧进行展陈区域的设备安装、展品布置及剩余的室内外装饰装修等工程。项目将在明年春节前建成并免费向市民开放。

宝鸡秦腔博物馆项目位于渭滨区滨河北路，项目是对原宝鸡图书馆进行改造建设。项目总投资1.47亿元，于2022年8月底开工建设，总建筑面积1.2万平方米。建成后，将是全省唯一一方戏曲类

专题性、专业化博物馆。

据了解，该项目在加速建设的同时，相关部门也在面向社会进行展品征集。“目前，我们已收到来自群众及从事秦腔演出者捐赠的道具、剧本、手稿等相关物品上千件。秦腔博物馆将通过实物及图片音像资料生动展示秦腔艺术的起源和发展，带大家感受传统戏曲的独特魅力。”宝鸡秦腔博物馆项目负责人朱文格介绍。

高质量项目 支撑高质量发展



金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话：3818601 3818602